АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ

Іноземна мова (англійська, напрямок КН)

Обсяг дисципліни  6 кредити ЄКТС,

практичних занять 140 год., 

форма контролю  - залік/іспит.   

          Стислий опис дисципліни:

Дисципліна «Іноземна мова» (англійська, напрямок КН)  передбачає підготовку студентів до ефективної комунікації у їх академічному та професійному оточенні в контексті комп’ютерних наук за темами: Computer Users, Computer Architecture, Peripherals, Personal Computers, Operating System, Graphical User Interface,  Applications Programs, Multimedia, Data Processing, Internet and LAN Technologies, Networks, The WWW, Programming Languages, Software Engineering, Programming, Software. IT Certification; відпрацювання основного граматичного матеріалу рівня В1, написання професійно-орієнтованих повідомлень за темами.

Мета опанування дисципліни в контексті підготовки студентів:

Вивчення курсу передбачає, що комунікативні мовні компетенції будуть формуватися для адекватної поведінки в реальних ситуаціях академічного та професійного життя, які є загальними для студентів різних спеціальностей.

Перелік компетентностей, яких набуде студент після опанування дисципліни:

Вільне використання набутих знань при моделюванні професійних ситуацій, здатність ведення дискусій за запропонованими професійно-орієнтованими темами, набуття навичок практичного володіння іноземною мовою в різних видах мовленнєвої діяльності в обсязі тематики, зумовленої професійними потребами; отримання новітньої фахової інформації з іноземних джерел.

Сфера реалізації набутих компетентностей в майбутній професії:

Досягнення рівня володіння мовою на рівні В2, який є стандартом для ступеня бакалавра, використання набутих знань в академічних та професійних сферах діяльності.
Взаємозв’язок дисципліни з іншими дисциплінами навчального плану:

Навчальна дисципліна “Іноземна мова” займає важливе місце в реалізації освітньо-професійної програми підготовки бакалавра і тематично пов’язана з багатьма навчальними курсами, зокрема з «Інформатикою», ««Комп’ютерними науками», «Програмною інженерією», тощо.

Мова викладання – англійська.

Лектор – викладач кафедри за розкладом груп.

